

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

МАРТ
26
ПЯТНИЦА
1948 г.
№ 59 (2821)
Цена 20 коп.

ПЯТИЛЕТКУ—В ЧЕТЫРЕ ГОДА!

Пищевики подкрепляют делом свои обязательства

Коллектив кондитерской фабрики выполнил кварталный план

Обсудив письмо девяти передовых предприятий гор. Москвы товарищу Сталину, отказавшихся от государственной дотации, а также обязательства ряда предприятий Пятигорска об увеличении накоплен, коллектив пятигорской кондитерской фабрики, воодушевленный успехами нашей страны и подчитав свои возможности, решил поддержать инициативу передовых предприятий.

Наша фабрика никогда не пользовалась дотацией. Коллектив считает возможным увеличить производительность в 1948 году на 75 проц. по выпуску продукции и тем самым способствовать росту накоплен.

В текущем году путем дальнейшей механизации, правильной организации и нормирования труда, жесткой экономии сырья, материалов, топлива, электроэнергии и оборудования мы сумеем дать до одного миллиона рублей накоплен.

В связи с этим, коллектив фабрики берет на себя следующие обязательства:

1. Производственный план 1948 года выполнить на 120 проц.
 2. Работать без брака и давать продукцию высшего качества и в большем ассортименте.
- Эти обязательства коллектив фабрики подкрепляет делом. Несмотря на то, что план выпуска продукции на 1948 год увеличен на 75 проц. по сравнению с 1947 годом, 22 марта фабрика закончила кварталный план в натуре на 102,5 проц. Выполнен также план и по ассортименту. За это время было выпущено 10 сортов мучнистых изделий, 23 сорта карамели и конфет. За январь и февраль получено 437600 руб. накоплен. Это наш первомайский подарок.

Отдельные стахановцы уже теперь показывают образцы коммунистического отношения к труду. Бригадир А. И. Филиппов 22 марта выполнил свой кварталный план на 105 проц., П. И. Манышавин — на 103 проц., Н. И. Филиппов — на 104 проц.

Коллектив фабрики уверен, что при напряжении всех сил и творческой энергии сумеет справиться с поставленными задачами и добьется в 1948 году новых успехов по всем экономическим показателям своего производства.

От имени коллектива фабрики: директор Г. Гудимов, главный инженер М. Партизаньян, зам. секретаря парторганизации Н. Гурьянова, председатель фабзавкома А. Довгополки, секретарь комсомольской организации Г. Пардо, стахановцы фабрики: Н. Филиппов, П. Техонов, В. Головкин, Т. Строева, М. Лысова

Патриотический почин фрезеровщика Сластухина

Чем ближе первомайские праздники, тем выше поднимается волна социалистического соревнования в центральных авторемонтных мастерских Пятигорска. Ведущее место в этом соревновании занимает молодежь.

На днях коллектив мастерских явился свидетелем замечательного патриотического почина фрезеровщика-комсомольца Владимира Сластухина. Используя производительно каждую минуту своего рабочего времени, правильно организовав рабочее место, молодой фрезеровщик выработывал две-две с половиной нормы, причем тов. Сластухин считал, что это еще не предел. Имея в виду, что существующая норма на фрезеровке поршневых колец уже не соответствует возросшей технической оснащенности мастерских,

а также росту его, Сластухина, квалификация, он решил пересмотреть свои нормы и обратился к дирекции с просьбой установить новые нормы и расценки.

Если по старым нормам на фрезеровку одного поршневого кольца полагалось шесть минут при расценке 20 копеек, то теперь т. Сластухин просит установить время на фрезеровку кольца 3 мин., а расценку снизить до 10 коп.

Этот прекрасный почин фрезеровщика Владимира Сластухина должен найти многочисленных последователей на предприятиях и в артелях нашего города.

Н. Григорьян, секретарь комитета ВЛКСМ центральных авторемонтных мастерских.

Межобластное педагогическое совещание в Нальчике

В Нальчике открылось межобластное совещание представителей кафедр педагогики, психологии и методики педагогических и учительских институтов Северного Кавказа, которое проводит Академия педагогических наук СССР.

На совещании с докладом «Основные проблемы теории и истории педагогики в свете итогов философ-

ской дискуссии» выступит действительный член Академии педагогических наук И. Ф. Свядковский.

В совещании также принимают участие представители пятигорского педагогического института — профессора А. Б. Селиханович, В. И. Филоненко, доцент О. А. Моденская и директор 1 мужской школы М. И. Кузнецов.

В дни школьных каникул

Вчера в школах Пятигорска начались каникулы.

Учащиеся Пятигорска проведут экскурсии по революционно-историческим местам города. Во всех школах пройдут стрелковые соревнования, а 29 и 30 марта в Парке культуры и отдыха состоится стрелковые соревнования между школами на командный и личный первенство. Лучшим — будут вручены грамоты городского комитета физкультуры и спорта.

В школах будут прочитаны лекции,

доклады, участники художественной самостоятельности выступят с концертами. В 6-й средней школе 26 марта для учащихся 10-х классов города организуется беседа о выборе профессии.

В заключении каникул в актовом зале педагогического института состоится открытое комсомольское собрание с участием всех молодых педагогов пятигорских школ с постановкой вопроса о роли советского учителя в идейно-политическом воспитании детей.

Здравствуй, ребята

25 марта у вас начались школьные каникулы, нужно отдохнуть, чтобы со свежими силами приступить к четвертой—решающей четверти. В гости к вам, в Пятигорск, приехал ставропольский кукольный театр. Мы, артисты, уже знакомы с вами по прежним гастролям и приглашаем 28 марта в гортеатр посмотреть интересную сказку о том, как храбрый мальчик Ивасик, защищая свою сестренку, сражался с безжалостной Бабой-Ягой, трехглавым змеем, лешим и волком-россомахой.

Приглашаете своих маленьких братишек и сестреноч. Не забывайте: сказка об Ивасике будет показываться только один день!

Е. С. Кузнецов, художественный руководитель театра.

Заявление г-на М. Пеккала

По прибытии в Москву г. М. Пеккала сделал на аэродроме следующее заявление перед микрофоном: «Господин министр иностранных дел, господа!

Жалею, что я не имел возможности прибыть в Москву одновременно с другими членами Финской Правительственной Делегации, чувствую, однако, тем большее удовлетворение, что могу сделать это теперь.

Прибытие в Вашу великую столицу доставляло мне всегда отрадное чувство. Особенное удовольствие мне доставляет прибытие в Москву теперь, когда нам предстоит вести переговоры о таком важном вопросе, как договор о дружбе и взаимной помощи между нашими странами.

Посетив Москву при праздновании 30-летнего юбилея Октябрьской революции, мы ознакомились всесторонне с гигантским строительством, осуществленным в этой стране в течение последних 30 лет. Это действительно великое достижение является плодом высокообразованного советского народа и его гениального вождя Генералиссимуса Сталина».

Шахматное первенство мира

ГААГА, 24 марта. (ТАСС). Сегодня в Гааге состоялось доигрывание неоконченной партии Смыслов — Эйве. Эйве сдался на 70-м ходу.

Таким образом, после 9 туров лидером турнира является Михаил Ботвинник. Ботвинник имеет 5 очков из 7, Керес и Решевский — по 4 очка из 7, Смыслов — 4 очка из 8, Эйве — 1 очко из 7.

В последнем, десятом туре, который состоялся вчера встретились Ботвинник—Керес, Эйве—Решевский.

Десятым туром заканчивается второй круг матч-турнира на звание чемпиона мира. Третий круг начнется в Москве 10 апреля.

«Всемирная неделя молодежи»

Проведение «Всемирной недели молодежи» в первый месяц весны стало традицией всей передовой молодежи мира.

В нашей стране в связи с «неделей» состоятся собрания, посвященные «всемирной федерации демократической молодежи» и борьбе за мир и демократию. Такие собрания состоятся в Москве, Тбилиси, Баку, Ташкенте и других столицах союзных республик. (ТАСС).



Ленинград. Завод «Монумент-скульптура» отлил из бронзы двухметровую скульптуру героини погибшего пионера Павла Морозова. Скульптор — И. Ш. Рабинович. Скульптура будет установлена в Московском доме пионеров. Фото Н. Караваева.

Отъезд из Москвы Болгарской Правительственной Делегации

24 марта из Москвы выехали Председатель Совета Министров Народной Республики Болгарии г. Г. Димитров, Заместитель Председателя Совета Министров и Министр Иностранных Дел г. В. Коларов, Заместитель Председателя Совета Министров и Министр Электрификации и Медиазации г. К. Георгиев, Заместители Председателя Совета Министров г. Т. Костов и Г. Попов, Министр Благоустройства и Коммунального Хозяйства г. П. Каменов и другие официальные лица.

На центральном аэродроме отъезжающих провожали Заместители Министра Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский и В. А. Зорин, Заместитель Министра Внешней торговли СССР А. Д. Крутиков, Генерал Армии А. И. Антонов, Заместитель Председателя Моссовета Т. А. Селиванов, Комендант г. Москвы Генерал-Лейтенант К. Р. Сиянов, и. о. Заведующего Отделом Балканских Стран МИД СССР С. П. Кирсанов, Заведующий Протокольным Отделом МИД СССР Ф. Ф. Молочков.

Отъезжающих также провожали члены Болгарской Торговой Делегации во главе с Министром Торговли и Продовольствия г-ном К. Добревым, Посланник Народной Республики Болгарии в СССР г. Н. Николов и главы ряда посольств и миссий, аккредитованные в Москве.

При провах был выстроен почетный караул и были исполнены государственные гимны Народной Республики Болгарии и Советского Союза.

Аэродром был украшен болгарскими и советскими флагами. (ТАСС).

Заявление Г. Димитрова

Перед отъездом из Москвы Председатель Совета Министров Народной Республики Болгарии г. Г. Димитров сделал на аэродроме следующее заявление перед микрофоном:

«Неделю тому назад мы приехали в Москву как верные друзья советского народа.

Мы покидаем сегодня Москву с чувством глубочайшей и верушимой веры в советско-болгарскую дружбу, закрепленную историческим договором между нашими странами, договором, являющимся ценным, важным вкладом в дело международного мира и безопасности.

Мы уезжаем с чувством горячей благодарности к советскому народу, его правительству, Генералиссимусу Иосифу Виссарионовичу Сталину, его славному соратнику Вячеславу Михайловичу Молотову, которых болгарский народ с полным основанием и гордостью считает своими лучшими друзьями.

Зная хорошо наш народ, я могу заверить советских братьев в том, что он останется до конца верным другом. Что бы ни случилось в будущем, болгарский народ никогда не подведет своего старшего брата-освободителя.

Немногие дни, проведенные нами среди руководителей и представителей советского народа, оставляют

в наших сердцах незыгладимые воспоминания. С истинным восторгом мы видели и почувствовали огромный подъем, замечательный трудовой энтузиазм и героизм рабочего класса, крестьянства, интеллигенции страны Советов, с непоколебимой решимостью осуществляющих грандиозный пятилетний план в 4 года.

В тот момент, когда в странах империализма искусственно разжигается бешеная военная истерия, советский народ, уверенный в своих силах, занят мирным творческим трудом и неустанной заботой о восстановлении прочного длительного мира и плодотворного международного сотрудничества во имя процветания всех народов — больших и малых.

Да здравствует искренняя, последовательная до конца болгаро-советская дружба!

Да здравствует любимая Москва!

Да крепнет и процветает Советский Союз — бастион международного мира, социализма и братства между народами!

Да здравствует великий советский народ — авангард всего прогрессивного человечества!

Да здравствует долгие годы на благо советского народа и народов всего мира гениальный вождь и учитель Иосиф Виссарионович Сталин!».

ВОЗВРАЩЕНИЕ В СОФИЮ БОЛГАРСКОЙ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ ДЕЛЕГАЦИИ

СОФИЯ, 24 марта. (ТАСС). Сегодня возвратилась из Москвы Болгарская Правительственная Делегация во главе с председателем Совета Министров Болгарской Народной Республики Г. Димитровым.

На всем пути от аэродрома до Дворца Совета Министров десятки тысяч трудящихся приветствовали Правительственную Делегацию и поздравляли с подписанием советско-болгарского договора.

На площади имени 9 сентября, где находится здание Совета Министров, состоялся митинг, на котором собралось около 200 тысяч трудящихся. Появление Г. Димитрова вызвало бурную, долго не смолкавшую овацию собравшихся.

После митинга состоялась грандиозная демонстрация трудящихся.

Прибытие в Москву Премьер-Министра Финляндии г-на ПЕККАЛА

24 марта в Москву прибыл Премьер-Министр Финляндии г. М. Пеккала.

На центральном аэродроме г-на М. Пеккала встречали Заместитель Председателя Совета Министров СССР и Министр Иностранных Дел В. М. Молотов, Заместитель Министра Иностранных Дел СССР В. А. Зорин, Посланник СССР в Финляндии Г. М. Савоненков, Заместитель Председателя Моссовета П. В. Абрамов, Комендант г. Москвы Генерал-Лейтенант К. Р. Сиянов, Заведующий 5-м Европейским Отделом МИД СССР А. Н. Абрамов, Заведующий Протокольным Отделом МИД СССР Ф. Ф. Молочков.

Г-на М. Пеккала также встречали находящиеся в Москве Министры Иностранных Дел Финляндии г. К. Энкель и Р. Свенто, Министр Внутренних Дел Финляндии г. Ю. Лейно, Вице-Председатель Сейма Финляндии г. У. Кекконен, депутаты Сейма г. О. Пелтонен и И. Седерельм, члены финляндской Миссии в СССР во главе с Посланником г. К. Сундстремом и главы ряда Посольств и Миссий, аккредитованные в Москве.

При встрече был выстроен почетный караул и были исполнены государственные гимны Финляндии и Советского Союза.

Аэродром был украшен финляндскими и советскими флагами. (ТАСС).

Беседа В. М. Молотова с г-ном М. Пеккала

24 марта Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов имел беседу с Премьер-Министром Финляндии г-ном М. Пеккала.

В беседе приняли участие советский посланник в Финляндии Г. М. Савоненков и посланник в Финляндии в СССР г-н К. Сундстрем.

В защиту прав рабкоров

Почему молчит парторганизация артели им. Анджиевского

В течение января и февраля текущего года рабкоров «Пятигорской правды» неоднократно сигнализировали о крупных недостатках в артели им. Анджиевского. Такие сигналы, в частности, поступили и от нормировщика Н. Кириченко. 7 февраля в газете «Пятигорская правда» на основе писем Н. Кириченко и других рабкоров, была напечатана корреспонденция «К чему приводит расточительство?». Факты, изложенные в ней, в основном, подтвердились. 23 февраля тов. Кириченко на отчетном собрании артели выступил с критикой правления и инженера Кучевского.

Казалось бы, правление артели должно было не только признать ошибки, но и исправить их. Однако председатель правления артели тов. Налбандян, инженер Кучевский и бухгалтер Штеренберг пошли по другому пути и начали искать тех, кто сигнализировал в редакцию газеты. Критическое выступление тов. Кириченко на собрании убедило руководителей артели, что это именно

он писал в редакцию и поэтому решили убрать его из артели.

Этот возмутительный случай произошел на глазах у секретаря парторганизации т. Пожаровой, которая не только не одернула зарвавшихся администраторов, но сама не возражала против увольнения т. Кириченко.

Редакция, направила материалы о преследовании рабкора в городскую прокуратуру. После вмешательства прокуратуры тов. Кириченко на работе в артели им. Анджиевского восстановлен.

Но однако дело еще не доведено до конца. Парторганизация артели, которая так или иначе повинна в зажиме критики, решила обойти молчанием факт преследования рабкора. Иначе нельзя объяснить, что до сих пор она не обсудила на партсобрании поступок членов партии тт. Налбандяна и Кучевского — зажимщиков критики. Надо полагать, что парторганизация артели исправит свою ошибку.

РАПОРТ И ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ

Об антигосударственных делах в артели «Инкооп»

В прошлом году почти все артели Пятигорска выполнили годовую программу. Артель «Инкооп» тоже рапортовала о досрочном выполнении годового плана. Только теперь выясняется, что это был обман государства и партии.

Как ни старались руководители скрыть свои антигосударственные дела, все же они всплыли наружу. Как это происходило? Обманув горьковские организации и незаконно погнав на городскую доску почета, правление артели пошло еще дальше. В целях «выполнения» плана, стали продавать под видом давальческих матрацов вату, а полученные деньги включались в план швейного цеха. Причем, вата продавалась по спекулятивным ценам на базаре. Эта махинация, кстати, нанесла большой ущерб государству тем, что давала возможность не платить налогов. Таких «матрацов» продано несколько тысяч. Все это происходило и происходит под боком у Крайкоопинсоюза.

Занятые противозаконными махинациями руководители артели совсем не обращали внимания на качество выпускаемой продукции, оно настолько низко, что сам председатель правления артели т. Атаманов в своем отчетном докладе вынужден был признать, что валяная обувь выпускается только третьего и второго сортов.

Положение в артели создалось тяжелое. На день отчетного собрания сырья не было, все основные цехи остановились. Правление не принимает мер к тому, чтобы заготовить шерсть, кенаф и проч. Оборота средств у артели нет. На складах и цехах лежит много разной некачественной продукции на сум-

му свыше 300 тысяч рублей. Хранимые продукция небрежное, склад захлаплен, его помещение не соответствует своему назначению.

Убытки артели по прошлым годам составляют полтора миллиона рублей, и убытки эти продолжают расти. Кроме того, имеется задолженность в сумме до 400 тысяч рублей, отражающаяся на выдаче заработной платы.

Положение в артели станет ясным, если добавит, что политмассовая работа среди артельщиков в загоме. Социалистическое соревнование и стахановское движение пушены на самотек. Никто этим важным делом не занимается. Культурная работа проводится от случая к случаю.

На отчетном собрании выступило свыше 20 человек, которые вскрыли факты бесхозяйственности, безответственности и неспособности правления артели вывести производство на широкую дорогу. Казалось, что нужно было по заслугам оценить работу правления артели, но в это дело вмешался представитель Крайкоопинсоюза т. Козлов. Он тоже вынужден был отметить нерентабельность, бесхозяйственность и тяжелое финансовое положение артели, но тут же поспешил внести предложение о том, что работу артели нужно признать удовлетворительной. Это предложение было принято, однако его законность подлежит большому сомнению. И вот почему. На собрании присутствовало 50 проц. состава членов, к моменту голосования в зале осталось 30 проц. Факт нарушения артельской демократии налицо.

Л. Лысенченко, член артели «Инкооп».

Международный дневник газ-ты

Пятигорская ПРАВДА

При помощи «плана Маршалла» американский империализм хочет захватить командные позиции в Европе. 15 марта в Париже открылась конференция 16 западно-европейских стран — участниц «плана Маршалла». Конференция заседала всего два дня. Эта спешка объясняется отнюдь не единодушием участников конференции, а боязнью общественного мнения, которое решительно осуждает политику закабаления и раскола Европы.

Инициаторы созыва парижской конференции, несомненно ставили себе задачу сделать страны, поддерживающие «план Маршалла», — участниками западного военного блока, подготовленного на недавнем совещании в Брюсселе. Появление на парижской конференции представителя португальского и греческого фашизма достаточно полно характеризует это совещание.

Выступая на парижской конференции, душитель греческого народа Цалдарис открыто высказался за

План превращения западной Европы в военную базу США

ликвидацию политики международного сотрудничества и отметил, что создаваемый западный союз будет представлять собой «менее искусственную и более крепкую» организацию, чем организация Объединенных наций. Португальский делегат, выступая за привлечение в союз франкистской Испании, показал тем самым, что этот союз должен быть блоком всех реакционных сил Европы.

Главным решением парижской конференции является включение в число участников «плана Маршалла», а следовательно и в военный блок западной Германии. Реакционная печать, не скрывая своего восторга, заявляет, что США полны решимости восстанавливать и развивать крупную индустрию Германии.

Таким образом, империалисты США используют все средства для того, чтобы превратить Западную Европу и, прежде всего, западные зоны Германии в свою военную базу.

Прогрессивная Америка осуждает

выступление Трумэна

17 марта президент США Трумэн обратился с новым посланием к конгрессу. «В Европе, — заявляет он, — происходят быстрые изменения, загигивающие нашу внешнюю политику и нашу национальную безопасность». Трумэн возлагает ответственность за им самим придуманную «критическую обстановку» на Советский Союз и страны новой демократии.

Используя этот повод, Трумэн потребовал немедленно принять законы о всеобщем военном обучении и об обязательной воинской повинности, а также срочно утвердить «план Маршалла».

Послание президента вызвало резкие протесты всех демократических кругов мира и, в частности, демократических кругов США.

Кандидат на пост президента Уоллес резко осудил выступление Трумэна. Уоллес с неоспоримой убедительностью показал истинные причины военных приготовлений США. «Мы пришли к такому состоянию, — говорит он, — потому, что люди, господствующие в нашем правительстве, боится власти простых мужчин и женщин во всем мире. Они признали, что мир изменяется, что народы мира движутся вперед. Они знают, что народы Франции, Италии, Чехословакии и народы Китая и Греции хотят испытать новый путь». Уоллес отмечает, что правящие круги США боится этих требований масс и используют «ресурсы, науку, средства производства, и вскоре на-

деются использовать тела наших молодых людей, чтобы сдержать требования народов всего мира»...

Выступление Трумэна встретило отпор и со стороны других прогрессивных членов конгресса США. Сенатор — демократ Тейлор, например, заявил представителям печати, что он возражает против программы президента, и указал, что поскольку Советский Союз проводит демобилизацию, «сейчас, повидимому, не время объявлять у нас мобилизацию».

Совершенно ясно, что послание Трумэна — одна из попыток отвлечь внимание народных масс Америки от внутренних трудностей, все сильнее проявляющихся в стране. Курс на обострение международной обстановки, проводимый государственным департаментом, должен, по расчетам агрессивных кругов США, ускорить формирование западного блока. Военная шумиха должна дать новые заказы промышленностям, а оформление западного блока позволит вывозить оружие из США в Европу и смягчить угрозу кризиса. Без решения этих задач предстоящие осенью 1948 г. президентские выборы нынешним правителям США не обещают ничего хорошего.

Совершенно ясно, что «панический курс» обречен на провал, ибо он противоречит коренным интересам как американского народа, так и народов европейских стран.

В. Михайлов.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Народно-освободительные войска форсировали реку Янцзы

ШАНХАЙ, 24 марта. (ТАСС). Вечером 22 марта в Нанкине были получены сообщения о том, что Народно-освободительные войска форсировали реку Янцзы между Нанкином и Шанхаем и захватили военно-морскую базу Цзянь Инь, расположенную в 96 километрах к востоку от Нанкина на южном берегу Янцзы. Согласно другим сообщениям, порт Чифу (шаньдунский полуостров) занят Народно-освободительными войсками. Однако оба сообщения официально не подтверждены.

ЗАЯВЛЕНИЕ АНГЛИЙСКОГО ВОЕННОГО МИНИСТРА

ЛОНДОН, 24 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, Англия призывает всех немцев — военнопленных, «обладающих техническим опытом ведения зимних кампаний на русском фронте», давать советы по поводу зимних маневров, проводимых английской армией.

Английскому военному министру Шинуэллу в палате общин был задан вопрос, не является ли это нарушением международного права. Он ответил, что он не видит никакого нарушения, и добавил: «во всяком случае мы это делаем».

Шинуэлл утверждал, что Англия должна заручиться «всяким техническим опытом, который может повысить действенность армии».

Агентство добавляет, что один лейборист — член парламента заявил, что есть «что-то достойное порицания» в том, что английские войска будут обучаться бывшими гитлеровскими офицерами.

ПРИБЫТИЕ АНГЛИЙСКИХ ВОЕННЫХ КОРАБЛЕЙ В ТРИЕСТ

РИМ, 24 марта. (ТАСС). Как сообщает ватиканская газета «Оссерваторе романно», вчера в Триест прибыли два английских эсминца «Мермид» и «Пикок».

ВИЗИТ АМЕРИКАНСКИХ ГЕНЕРАЛОВ В АНКАРУ

АНКАРА, 24 марта. (ТАСС). Вчера из Рима в Анкару прибыл командующий американскими воздушными силами в Германии генерал Холл, который заявил, что он приехал по приглашению начальника турецкого генерального штаба генерала Салих Смуртака.

В тот же день в Анкару прибыл после поездки в Вашингтон генерал Макбрайд.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В воскресенье, 28 марта, в помещении театра музыкальной школы состоится творческий концерт учащегося пятигорской детской музыкальной школы. Начало в 16 час. 30 мин. Билеты выдаются в канцелярии музыкальной школы (проспект Кучуры, 29).

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

Для бытового обслуживания граждан

горторг организован швейно-портняжную мастерскую на улице Дзержинского, № 41. Мастерская принимает заказы из давальческого сырья с докладом мастерской на мужскую, дамскую и детскую одежду. Принимаются заказы на военные шинели, кители и костюмы. В мастерской работают высококвалифицированные мастера с 20 и 30-летним стажем. Цены на заказы по пошивке одежды снижены от 15—до 20 процентов. Мастерская принимает заказы на всевозможную массовую пошивку. При мастерской работает американка, которая обслуживает граждан на месте без задержки в течении нескольких минут и не более одного часа. Все заказы выполняются так же качественно, как в мастерских ателье мод. Мастерская работает с 8 часов утра. Заказы принимаются с 12 часов до 18 часов вечера. ГОРТОРГ 1-2

Ресторан „МАШУК“

главгурторг с 15 марта с. г. снизил цены на обеды на 30 процентов. Стоимость мясного обеда из трех блюд с хлебом 8—9 рублей. Ежедневно с 14 до 18 час. вы можете получить обед на дом с дополнительной скидкой на 5 процентов. В большом выборе кавказские блюда. Высококачественные кондитерские изделия собственного производства. Играет джаз-оркестр, выступает солистка. Ресторан открыт ежедневно с 13 час. до 3-х часов ночи. 1-2

Пятигорской киноремонтной мастерской (Анджиевского, 4), требуется токарь. 1-3

Крайвинпрому требуется на постоянную работу опытный экономист-плановик. Справиться по адресу: Подвальная, 24 1-1

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ

в газету «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» с 9 до 16 часов. ежедневно

ПРЕДПРИЯТИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

горторга г. Пятигорска: РЕСТОРАН КАВКАЗСКИХ БЛЮД — Дзержинского, 51 — работает ежедневно с 12 ч. дня до 3 час. ночи. КАФЕ — Советский пр., 40 — работает ежедневно с 12 час. дня до 12 час. ночи. СТОЛОВАЯ — Октябрьская, 6 — работает ежедневно с 8 час. утра до 5 час. вечера. ЧАЙНАЯ № 1 — Советский пр., 42 — работает ежедневно с 9 час. утра до 9 час. вечера. ЧАЙНАЯ № 3 — Крайнева, 46 — работает ежедневно с 8 час. утра до 5 час. вечера. ЧАЙНАЯ № 4 — Крайнева, 48 — работает ежедневно с 10 час. утра до 7 час. вечера. ЧАЙНАЯ № 7 — Советский пр., 47 — работает ежедневно с 9 час. утра до 9 час. вечера. ЧАЙНАЯ № 6 — при автобусной станции — Советский пр., 61 — работает ежедневно с 7 час. утра до 8 час. вечера.

В ЧАЙНЫХ И СТОЛОВОЙ

ежедневно завтраки, обеды, ужины.

В РЕСТОРАНЕ КАВКАЗСКИХ БЛЮД изготавливаются: шашлык, хинкали, люля-кебаб.

В КАФЕ — большой выбор пирожных, тортов, печенья, кекса, кофе, какао, чая, горячих сосисок, горячих пирожков и проч.

Кухни работают под руководством высококвалифицированных опытных поваров. Цены значительно снижены. Обеды в столовой — от 3 руб., а в чайных — от 5 рублей.

Во всех предприятиях производится отпуск обедов на дом со скидкой 5 процентов с продажной цены и принимаются на питание постоянные столовщики с оплатой за 15 дней вперед и предоставлением скидки 5 процентов от продажной цены.

ПРИНИМАЮТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ЗАКАЗЫ на индивидуальные, коллективные обеды, завтраки, ужины в выборе до 30 блюд — молочных, овощных, мясных.

СЕГОДНЯ В КИНО

«РОДИНА». Новый художественный фильм. ЗА ТЕХ, КТО В МОРЕ. Сеансы в 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

«МАШУК». Новый цветной документальный фильм. СЛАВА МОСКВЕ. Сеансы в 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час. Цены на билеты снижены.

Пятигорские курсы машиностроительного производства по подготовке секретарей-машинисток, делают набор учащихся. Адрес: г. Пятигорск, Красноармейская, 3 (здание школы № 15, третий этаж) с 9 до 14 ч. дня. Плата за обучение снижена. 1-3

2 апреля — весенняя ярмарка

Колхозами и колхозниками в дни ярмарки будет завезено большое количество с/х продуктов. Торгующие, промыслово-кооперативные организации города, а также торги других городов вывезут на ярмарку в продажу широкий ассортимент всевозможных товаров. Ярмарка продлится до 12 апреля.

За всеми справками по вопросу ярмарки обращаться в управление Пятигорских рынков по адресу: Базарная площадь, телефон 2—73 (два звонка). 1-3